



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

వరంగల్ - ఆదిలాబాద్

హస్తాంకం | జనగాం | ములుగు నిర్మల్ | మంచీర్యాల
ప్రా. జయశంకర్ భూపాలపల్లి కొమురం ణిం అసిఫాబాద్
మహబూబాబాద్

శుక్రవారం
18 అక్టోబర్ 2024

పేజీలు : 08



ట్రిపుల్ ఐటీ ఇన్ఫార్మ్ వీసీగా ఏ. గోవర్ధన్ బాధ్యతలు

బైంసా అక్టోబర్ 17 (జనంసాక్షి) : ట్రిపుల్ ఐటీ ఇంచార్జి వీసీగా సీనియర్ ప్రొఫెసర్ ఏ గోవర్ధన్ గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. బాసర ట్రిపుల్ ఐటీ ఇంచార్జి వీసీగా, హైదరాబాదులోని ట్రిపుల్ ఐటీ క్యాంప్ ఆఫీస్ కి వచ్చిన ఆయనకు ట్రిపుల్ ఐటీ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ రణధీర్ సాగి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం క్యాంప్ ఆఫీస్ చాంబర్లో మాజీ వీసీ ప్రొఫెసర్



వెంకటరమణ నుంచి ఆయన బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంచార్జి ఉద్యోగులు భాస్కర్ రెడ్డి, హరికృష్ణ పాల్గొన్నారు.

వీసీ ఏ గోవర్ధన్ మాట్లాడారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన ట్రిపుల్ ఐటీకి ఇంచార్జి వైస్ ఛాన్స్ లార్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించడం గౌరవంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. ఉధ్యోగ బాధ్యతలు చేపట్టిన ఇంచార్జి వీసీకి పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నత విద్యామండలి మాజీ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ లింబాద్రి, ట్రిపుల్ ఐటీ



ప్రతి పథకం క్షేత్రస్థాయికి చేరాలి

జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రామ్ చందర్

భూపాలపల్లి, అక్టోబర్ 17, (జనం సాక్షి) : ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రతి పథకం అర్హులైన నిరుపేదలకు అందాలని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రామ్ చందర్ అన్నారు. గురువారం ఐడిఓసి కార్యాలయ సమావేశపు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, ఎస్సీ కిరణ్ ఖర్ లతో కలిసి అన్ని శాఖల అధికారులతో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు, రూల్ ఆఫ్ రిజర్వేషన్లు, ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పథకాల అమలులో నిర్లక్ష్యం జరిగితే అధికారులపై డిసిప్లినరీ చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. భూమి లేని నిరుపేదలకు భూమి ఇవ్వాలని అక్రమాలు జరిగితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఏమాత్రం సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. రుణాలు పొందిన లబ్ధిదారులకు సకాలంలో సబ్సిడీ మంజూరుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. విదతల వారీగా సబ్సిడీ మంజూరు చేయడం వల్ల లబ్ధిదారులకు ఆర్థికభారం అవుతుందని ఆయన తెలిపారు. సకాలంలో సబ్సిడీ జమ కాకపోవడం వల్ల

సిబిల్ స్కీం తగ్గిపోయి లబ్ధిదారులకు బ్యాంకర్లు రుణాలు ఇవ్వడం లేదని తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి ఎంప్లాయిమెంట్ గ్యారంటీ స్కీమ్ ఎక్కువ మంది లబ్ధిదారులు వినియోగించుకునే విధంగా విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఈ పథకం వల్ల పేదల కుటుంబాలకు మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. కోవరేటివ్ లేబర్ సొసైటీలు ఐదు ఉండగా ఒకటి ఎస్సీ, ఒకటి ఎస్టీకి ఉన్నదని, ఎలాంటి కొలెక్ట్రాల్ సెక్యూరిటీ లేకుండా ఎస్సీలకు బ్యాంకర్లు రుణాలు మంజూరు చేయాలని ఆయన తెలిపారు. బ్యాంకు రుణాలు మంజూరు చేసేందుకు అన్ని బ్యాంకుల కంట్రోలర్లు చర్యలు తీసుకోవాలని ఎల్లిఎంసె ఆదేశించారు. ఇండస్ట్రియల్ పార్కులో స్టల కేటాయింపులో ఎస్సీలకు రోస్టర్ పాటించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పరిశ్రమల శాఖ జిఎంసె ఆదేశించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు పేద కుటుంబాలకు చెందిన చిన్నారులు ఉంటారని వారందరికీ పోషకాహారం కూడిన ఆహారం అందించాలని తెలిపారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల సేవలను నిరంతరం పర్యవేక్షణ మిగతా 2లో..

సాగునీటి రంగంలో తూర్పు ఆదిలాబాద్కు అన్యాయం

● ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ హరీష్ బాబు
కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా బ్యూరో(జన సాక్షి) : సాగునీటి రంగంలో తూర్పు ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో గల 5 నియోజకవర్గాలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పాల్వాయి హరీష్ బాబు అన్నారు. గురువారం కొందరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా జోడెడ్ లో కొమరం భీమ్ 84వ వర్గంపై ఉత్సవం కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 2005లో ప్రాణహిత చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారని అన్నారు. కానీ కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత రిడిజన్ పేరుతో ఆ ప్రాజెక్టును కాలేశ్వరానికి తరలించకపోయి ఇక్కడ ప్రజానీకానికి ముఖ్యంగా రైతన్న గారికి తీవ్రమైన అన్యాయం చేసినట్లు తెలిపారు. మంత్రి సీతక్క ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ప్రాణహిత చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేస్తే 5 నియోజకవర్గాల రైతులకు లాభం చేకూరుతుందని అన్నారు. గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో ముఖ్యమంత్రి తెలంగాణ ఎస్సీ రామారావు హయాంలో ఐటీడిఎ ల ఏర్పాటుతో పండ్ల



తోటలు కకకక లాడుతుండేవి అన్నారు. కానీ గడిచిన 10 సంవత్సరాల కాలంలో ఐటీడిఎలు పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం అయినట్లు ఆరభించారు. జిల్లాలో కలెక్టరేట్ తర్వాత ఐటీడి ఏ ను గిరిజనులు దేవాలయంగా చూస్తారని అన్నారు. కొమరం భీమ్ జోడెఫూట్ పరిధిలోని 12 గ్రామాల్లోని 350 కుటుంబాలకు మొదటి దఫా లోనే పూర్తిస్థాయిలో ఇళ్లను ఇందిరమ్మ పథకం కింద నిర్మించి ఇవ్వాలని కోరారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

● జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్
నిర్మల్ బ్యూరో, అక్టోబర్ 17 (జనంసాక్షి) : నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి వరి ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం లోకేశ్వరం మండలం అబ్దుల్లాపూర్ గ్రామంలో గ్రామీణభివృద్ధి సంస్థ, సమాఖ్య సంఘాలు, డిసిఎచ్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్ తో కలిసి ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ మద్దతు ధరకే ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని, నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఎం ఎస్ పి కంటే తక్కువకు కొనుగోలు చేయరాదన్నారు. రైతుల నుండి తక్కువ



ధరకు కొనుగోళ్లు జరిపితే కేంద్రాల నిర్వాహకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. వేయింగ్ మిషన్, ప్యాడి క్లీనర్, టార్పా లీన్, గన్ని బ్యాగులు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని డిఎం సివిల్ సప్లయ్ వేణుగోపాల్ కు సూచించారు. ప్రతి బ్యాగ్ లో 40కేజీల 700 గ్రాముల ధాన్యం ఉండాలని, రైతులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ప్రతి కేంద్రంలో మిగతా 2లో..

ఘనంగా శ్రీ వాల్మీకి వేడుకలు

● నివాళులు అర్పించిన ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి.ఎస్
ములుగు ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 17(జనంసాక్షి) : కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో శ్రీ వాల్మీకి మహర్షి జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్ర ఫటానికి జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి.ఎస్ పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ దినం జాతినీ గుర్తుంచుకునే రోజు, ప్రపంచం ఉన్నంత వరకు రామాయణం, వాల్మీకి చరిత్ర ఉంటుందని, ఇతిహాసాల్లో మొదటిది రామాయణం, పెద్దది మహాభారతం. అలాంటి రామాయణాన్ని రచించింది ఒక బోయ కులానికి చెందిన చోరుడు అయిన వాల్మీకి. ఈయన ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో అనేక మంది రచయితలుగా, కవులుగా మారారని అన్నారు. ఇతిహాసాల్లోని సారాంశాలను ఈ తరం పిల్లలకు అర్థమయ్యే విధంగా పాఠశాల కరికులంలో చేర్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇలాంటి గొప్ప వారి చరిత్రల గురించి తెలుసుకోవడం నేటి తరానికి చాలా



అవసరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ సిపిఎస్ మహేందర్ జి, డిపిఆర్. రఫీక్, కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్లు మహేష్ బాబు, శివకుమార్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీడియాకు స్ఫూర్తి షోయబుల్లా ఖాన్

● ఘనంగా షోయబుల్లా ఖాన్ 104వ జయంతి వేడుకలు

కొత్తగూడ అక్టోబర్ 17 జనంసాక్షి: పత్రికా స్వేచ్ఛ, ప్రజాస్వామిక విలువలు కోసం, మతోన్మాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన అక్షర యోధుడు షోయబుల్లా ఖాన్ అని, మతోన్మాదం దేశమంతటా మరోసారి ప్రజ్వలిల్లుతున్న ప్రస్తుత తరుణంలో ఆయన పోరాటాన్ని, త్యాగాన్ని స్ఫూరించుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది అని, ఆయన బోధించిన సమభావన స్ఫూర్తిని ఆవాహన చేసుకోవాలి వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ (ఐజేయూ) కొత్తగూడ మండల అధ్యక్షులు ఎన్. కె. సల్మాన్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం నాడు మండల కేంద్రము లో షోయబుల్లా ఖాన్ 104 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని స్థానిక గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయం లో ఆయన చిత్ర పటానికి పూలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలో నీ బురుగుంపు ఎంపీయూపిఎస్ పాఠశాల విద్యార్థులకు వందల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఐజేయూ మండల అధ్యక్షులు ఎన్. కె. సల్మాన్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టు రాణా అయాబ్ పోస్టులను ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు తలొగ్గి 'టీవీటర్' సంస్థ తొలగించింది. జర్నలిస్టు



రవీష్ కుమార్, తులసి చందు ఇట్లా వందలాది ప్రశ్నించే వారిని ట్రోలింగ్ చేయడం, కొన్ని చోట్ల భౌతిక దాడులకు గురి చేయడం నిత్యకృత్యమయింది. ఇట్లా మీడియా స్వేచ్ఛ ప్రమాదంలో ఉన్న ప్రస్తుత తరుణంలో దేశ ఐక్యత, లౌకిక, ప్రజాస్వామిక విలువల కోసం, పత్రికా స్వేచ్ఛ, భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛ కోసం, సమీప సిద్ధాంతాన్ని ప్రచారం చేసే, నిజాల్ని వెలుగులోకి తెచ్చే జర్నలిస్టుల హక్కుల కోసం ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి కొట్లాడిన హైదరాబాద్ వీరుడు షోయబుల్లా ఖాన్ ని మళ్ళీ మళ్ళీ స్ఫూరించుకోవాలి అని, షోయబుల్లా ఖాన్ హత్య ప్రజాస్వామ్యానికి, లౌకిక విలువలకు, పత్రికా స్వేచ్ఛకు పెద్ద విఘాతం. ఆయన చనిపోయి 75 ఏండ్లయిన తర్వాత కూడా ఇప్పుడు అంతకంటే పెద్ద

ప్రమాదాన్ని మీడియా ఎదుర్కొంటున్నదశ్రీనని రాజ్యాంగం మనకు ఆర్టికల్ 19(1)ఎ లో కల్పించిన భావప్రకటనా స్వేచ్ఛకు భంగం కలుగుతున్నది. ఇట్లాంటి సందర్భంలో మనం మరింతగా షోయబుల్లా ఖాన్ లాంటి త్యాగధనుల స్ఫూర్తిని ఆవాహన చేసుకోవాలి. ఇది సెక్యులర్ శక్తులు ప్రస్తుత మతోన్మాద సందర్భంలో చేయాల్సిన అవసరమైన పని అని, ప్రస్తుతం దేశమంతటా రగులుస్తున్న చిచ్చును చల్లార్చాలన్నా, షోయబ్ ఆశయాలు సదా ప్రచారంలో ఉండాలన్నా ఆయన స్ఫూరితంగా ప్రతియేటా హిందూ, ముస్లిం ఐక్యతను కాపాడి, పెంపొందించే ఒక ఉత్తమ జర్నలిస్టుకు తెలంగాణ 'మీడియా అకాడెమి' తరపున అవార్డు ఇవ్వాలి అవసర మున్నది. అంతేగాదు ఆయన జీవితాన్ని పాఠ్యాంశంగా బోధించాల్సిన అవసరమున్నది సల్మాన్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ పాత్రికేయులు అడ్డగట్ల నరేందర్, ఐజేయూ జిల్లా నాయకులు పాలడుగు శ్రీధర్, జంగాల వినయ్ కుమార్, మహమ్మద్ అజీజ్, శెట్టి పరుశురాం, మండల ఉపాధ్యక్షులు గోగు విజయ్ కుమార్, ముఖ్య సలహాదారులు బొజ్జ సునీల్, ప్రచార కార్యదర్శి తీగల ప్రేమ్ సాగర్, ఉబ్బినీ శ్రీహరి, సంతోష్, ఎజాజ్ అలీ, రాజుకుమార్, దేవేందర్, రాకేష్, వెంకన్న, అశోక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహర్షి వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు

భూపాలపల్లి, అక్టోబర్ 17, (జనం సాక్షి) : మహర్షి వాల్మీకి జయంతి సందర్భంగా ఐ డి ఓ సి కార్యాలయ సమావేశపు హాలులో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన వాల్మీకి జయంతి వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావుతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మతో కలిసి పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వాల్మీకి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వాల్మీకి సందేశాలు ప్రతి ఒక్కరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని మహర్షి వాల్మీకి యొక్క సందేశాలు సమాజాన్ని సద్గుణ మార్గంలో నడిపే విధంగా ఉంటాయని అన్నారు. వాల్మీకి జీవితం, సాహిత్య సేవలు, సమాజానికి ఎంతో ఆచరణాత్మకమని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు మాట్లాడుతూ వాల్మీకి, ప్రాచీన భారతీయ సంస్కృతి, సాహిత్యంలో ప్రముఖ వ్యక్తి అని అన్నారు. రామాయణం వంటి మహా కావ్యాన్ని రచించి, సామాన్య ప్రజలకు నైతికత, ధర్మం, మరియు జీవన సారాన్ని నేర్పించారని అన్నారు. వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు అధికారికంగా నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం చాలా సంతోషకరమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సంక్షేమ అధికారి శైలజ, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుమారస్వామి పార్టీ నుంచి సస్పెండ్



చెన్నరావు పేట (జనంసాక్షి) : పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్న చెన్నారావుపేట గ్రామానికి చెందిన కుండే కుమారస్వామిని ఎంఎల్ఎ ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్టుగా గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి నరసయ్య వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నారావుపేట గ్రామ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహర్షి వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు



స్టేషన్ ఘస్సూర్, అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయం లో మహర్షి వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు గురువారం రోజు న ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వాల్మీకి చిత్రపటానికి సీనియర్ అసిస్టెంట్ రమేష్ పూలమాల లు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీవో ప్రేమయ్య, ఎంపీడివో కార్యాలయ అధికారులు, టిఎలు, ఎఫ్ఎ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షోయబ్ ఉల్లాఖాన్ ను ప్రతి జర్నలిస్టు ఆదర్యంగా తీసుకోవాలి

● తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి కొమ్మనబోయిన యాకయ్య

తొర్రూరు టౌన్, అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) : అసమాన కాలం యోధుడు తొలితరం జర్నలిస్టు షోయబ్ ఉల్లాఖాన్ ను ప్రతి ఒక్క జర్నలిస్టు ఆదర్యంగా తీసుకొని ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి కొమ్మనబోయిన యాకయ్య అన్నారు. గురువారం తొర్రూరు డివిజన్ కేంద్రంలో తెలంగాణ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ తొర్రూరు మండల సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అసమాన కాలం యోధుడు, నిజాం ప్రభుత్వ పాలనకు ఎదురు నిలిచి అక్షర తూటాలను పేల్చిన తొలితరం ఉద్యమ జర్నలిస్ట్ షోయబ్ ఉల్లా ఖాన్ జయంతి సందర్భంగా యాకయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా యాకయ్య మాట్లాడుతూ నిజాం నిరంకుశ పాలనకు ఎదురు తిరిగి కథనాలు రాసిన కలం కార్మికుడు షోయబ్ ఉల్లాఖాన్ అని అన్నారు. అలాంటి మహోన్నత వ్యక్తిని ఆదర్యంగా తీసుకొని కథనాలు రాయాలని... ఇటీవల హైకోర్టు కూడా జర్నలిస్టులు ప్రభుత్వాలను ప్రశ్నించిన వారే నిజమైన జర్నలిస్టులని ప్రభుత్వాలను విమర్శించే కథనాలు రాసే హక్కు జర్నలిజానికి



జర్నలిస్టులకు ఉందని ప్రభుత్వాలను ప్రశ్నిస్తూ విమర్శిస్తూ కథనాలు రాసే వారిపై కేసులు పెట్టడం గాని వారిని భయభ్రాంతులకు గురి చేయడం గాని వారిని తిట్టడం గాని చేస్తే కఠిన శిక్షలు ఉంటాయని తీర్పునివ్వడం ఆశించదగ్గ విషయమని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజల పక్షాన నిలిచి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేసే వారే నిజమైన కలం కార్మికులని ప్రతి ఒక్కరూ షయం ఉల్లాఖాన్ ను ఆదర్యంగా తీసుకొని కథనాలు రాయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చేసు రామకృష్ణ, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు సర్వీ నాగరాజు, వేర్పుల మహేందర్, సభ్యులు చీకటి వీరన్న, మహంకాళి వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటాలు

● సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు బండారు రవికుమార్

ఏటూరునాగారం, అక్టోబర్ 17 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా స్థాయి విస్తృత స్థాయి సమావేశం ఎంఐ దావూద్ అధ్యక్షతన బి ఆర్ ఫంక్షన్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు బండారు రవికుమార్, సూడీ కృష్ణారెడ్డి సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ... ఏజెన్సీలోని గిరిజన చట్టాలని ఉల్లంఘిస్తూ కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అటవీ పరిరక్షణ చట్టం 2022 ప్రకారం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏజెన్సీ చట్టాలను అతిక్రమించి ఆదానికి నాలుగున్నర లక్షల ఎకరాలు ఛత్తీస్ గఢ్ లో అటవీ భూమిని కేటాయించిందని పేర్కొన్నారు. అంతేగాకుండా రాష్ట్రంలో రామగుండం లో రాడార్ యంత్రాన్ని



ఏర్పాటు చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించారని తప్పుపట్టారు. అంతేగాకుండా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా నికరంగా రాష్ట్ర ప్రయోజనాల్ని కాపాడడం కోసం ప్రయత్నించుకుంటా మెతక వైఖరి అవలంబిస్తున్నాడని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి తుమ్మల వెంకట రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బి రెడ్డి సాంబశివ, రత్నం రాజేందర్, కొప్పుల రఘుపతిరావు, పొదిళ్ల చిట్టిబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంటను నాశనం చేస్తున్న కత్తెర పురుగు

- ఇప్పటికే వందల ఎకరాలు దెబ్బ తిన్న వైనం
- మేల్కోకపోతే మరింత ముప్పు



గంగారం అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) : మొక్కజొన్న పంటపై కత్తెర పురుగు మొలక దశ నుంచి పురుగు ఉధృతస్థాయిలో దాడి చేస్తుంది ఐదు రోజులకు, వారానికి ఒకసారి నివారణ మందులు పిచికారి చేసినా ఫలితం ఉండడం లేదు మందు ప్రభావం తగ్గిన వెంటనే మళ్ళీ బిజ్యుంభిస్తుంది ఇప్పటికే వందల ఎకరాల్లో పంట నాశనం అయింది అధికారులు మేల్కోని తక్షణమే నివారణ చర్యలు చేపట్టకపోతే మరింత ముప్పు తప్పదు గంగారం మండలంలోని నర్మగూడెం, చింతగూడెం, జంగాలపల్లి, పెద్దఎల్లాపురం తదితర గ్రామాలలో వందల ఎకరాల్లో మొక్కజొన్నను రైతులు సాగు చేస్తున్నారు కత్తెర పురుగు మొలక దశ నుంచి పంటలు నాశనం చేస్తున్నాడంతో రైతులు లాబోడిబోమట్టున్నారు పంట వేసిన నుంచే పురుగు వదలడం లేదు దీంతో బయట మార్కెట్లో దళారులు పురుగుమందును అధిక రేట్లకు అమ్ముతున్నారు దీంతో రైతులు కత్తెర పురుగు నివారించలేక పెట్టుబడులు కూడా రాని పరిస్థితి నెలకొందని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా మండల వ్యవసాయ అధికారులు స్పందించి రైతులకు దీనిపై అవగాహన చర్యలు చేపట్టాలని నేను యెడల పెద్ద మొత్తంలో రైతులు నష్టపోతారని రైతులు కోరుతున్నారు

అపరిచితుల పట్ల జాగ్రత్త

జనం సాక్షి రఘునాథపల్లి అక్టోబర్ 17:

-ప్రజలు అపరిచితుల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఎవరైనా అనుమానితులు మీ చుట్టు పక్కల సంచరించి నట్లయితే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని జనగామ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎడవల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆయన తన కార్యాలయంలో



విలేజులలో మాట్లాడుతూ ఎవరైనా బ్యాంకులకు వెళ్లి డబ్బులు ద్రా చేసి వాటిని తీసుకుని వెళుతున్న క్రమంలో అపరిచిత వ్యక్తులు మీతో పాటు ప్రయాణించి మీ యొక్క దుస్తుని మరల్చి డబ్బులను దొంగతనం చేయవచ్చునని కావున ప్రజలు బ్యాంకులకు వెళ్లినప్పుడు మరియు నగదు తీసుకు వెళుతున్నప్పుడు చుట్టుపక్కల ఎవరైనా అపరిచిత వ్యక్తులు మిమ్మల్ని గమనిస్తున్నట్లు అనిపించినట్లయితే వెంటనే డయల్ 100 కు గాని లేదా స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్, ఎస్సై కి గాని ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించగలరని తెలియజేశారు

జిల్ జంగల్ జమీన్ కోసం పోరాడిన గొప్ప నాయకుడు కొమరం భీం



గంగారం అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి)గంగారం మండలం మదగూడెం గ్రామంలో తుడుం దెబ్బ అధ్యక్షులలో ఆదివాసీల ఆశాజ్యోతి, తెలంగాణగా ఉద్యమ స్ఫూర్తి ప్రదాత కొమరం భీం 84 వ వర్సంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామ కూడలిలో ఆదివాసీ జెండా ఎగరేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు సువర్ణపాక వెంకటరత్నం మాట్లాడుతూ నాడు ముస్లిం రజాకార్ల దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమించి ఆదివాసీల ఆత్మగౌరవాన్ని నిలబెట్టిన ఘనమైన కొమరంభీమ్. ఆయనస్ఫూర్తితో నేడు తుడుందెబ్బ ఉద్యమం జరుగుతోందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యావ ఆశోక్, ఉద్యోగుల సంఘం నాయకుడు దనసరి రామ్మూర్తి, దొర, పటేల్ బీరబోయిన సమ్మయ్య, చందయ్య, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు

టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల బరిలో జిటిపి (గవర్నమెంట్ టీచర్స్ అసోసియేషన్)



వరంగల్ ఈస్ట్, అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం టీచర్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గం ఎన్నికలలో బరిలోకి దిగాలని జిటిపి రాష్ట్ర నాయకత్వం యోచిస్తోంది. 2023 మార్చి నెలలో జరిగిన హైదరాబాద్, మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి జిల్లాల టీచర్ ఎమ్మెల్సీ గా జిటిపి తరుపున పోటీ చేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాసం ప్రభాకర్ ఏడవ స్థానంలో నిలిచారు. 2025 మార్చి లో జరుగునున్న నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో కూడ పోటీచేయాలని భావిస్తున్నది. వరంగల్ అర్బన్ ప్రాంతంలో యూనియన్ కు గట్టి పట్టు ఉండడం కలిసి వచ్చే అంశంగా భావిస్తున్నారు. అలాగే నల్గొండ, భువనగిరి, ఖమ్మం పట్టణాల పరిధిలో జిటిపి కు మంచి ఓటు బ్యాంకు కలదు. ఈ దఫా ఎన్నికల బరిలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాసం ప్రభాకర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దుర్గం రవి మరియు వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి ప్రకాష్ గౌడ్ లలో ఒకరిని బరిలోకి దింపాలని రాష్ట్ర నాయకత్వం ఆలోచిస్తున్నట్లుగా సమాచారం. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమం ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయ సంఘం (జిటిపి) అధ్యక్షులలో వరంగల్ లోని పలు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలలో వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాల ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నమోదు కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో జిటిపి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి ప్రకాష్ గౌడ్ మరియు ప్రధాన కార్యదర్శి పట్నోజు వీరచారి, రఘు, నవీన్, వివేకానంద, కిరణ్, గంగాధర్, రాములు, కోటేశ్వర్, శ్రీనివాస్ తదితర జిల్లా, మండల బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఫోటోగ్రఫీ ,షార్ట్ ఫిలిం పోటీలకు ఆహ్వానం

వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా



వరంగల్ బ్యూరో, అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవం (ఫ్లాగ్ డే)ను పురస్కరించుకొని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్: పరిధిలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, యువతి, యువకులకు జైత్సవిక ఫోటోగ్రాఫర్లకు ఫోటోగ్రఫీ మరియు అదేవిధంగా షార్ట్ ఫిలింలకు సంబంధించి తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా, రాష్ట్ర

స్థాయిలో పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించి వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ వివరాలను వెల్లడిస్తూ (పోలీస్ ఫ్లాగ్ డే) పోలీస్ అమరవీరుల ప్రాణత్యాగాలను స్మరిస్తూ ఈనెల 21 నుంచి 31 వరకు వారోత్సవాలు నిర్వహించ బడుతాయని. ఇందులో భాగంగా పోలీసుల త్యాగాలు, పోలీసు విధుల్లో ప్రతిభను తెలిపే విధంగా ఉండే ఈ మధ్య కాలంలో తీసిన (3) ఫోటోలు మరియు తక్కువ నిడివి (3 నిమిషాలు) గల షార్ట్ ఫిలిమ్స్ తీసి రాష్ట్రస్థాయి పోటీల కోసం ఈనెల 22వ తేదీలోపు వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో సంబంధిత షార్ట్ ఫిల్మ్ లోడ్ చేసిన పెన్ డ్రైవ్, 10 %ఇ-8 సైజు ఫోటోలను వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ పీఆర్ఓకు అందజేయాలన్నారు.ఈ పోటీలకు నామినేషన్లు పంపించే జైత్సవికకులు మూడవముక్కాలు, ఇతర సామాజిక రుగ్మతలు,అత్యవసర సమయాల్లో పోలీసుల స్పందన,ప్రకృతి వైపరీత్యాల్లో పోలీసుల సేవ, సైబర్ నేరాలు ఈజ్టిసింగ్,ర్యాగింగ్,మత్తు పదార్థాల సేవనం, వాటి అనర్థాలు ఇతర సందర్భాల్లో పోలీసుల కీర్తి

ప్రతిష్టలను పెంపొందించే అంశాలకు సంబంధించి గత సంవత్సరం 2023 అక్టోబర్ నుండి ప్రస్తుత సంవత్సరం అక్టోబర్ నెల ఇప్పటివరకు) తీసిన మూడు ఫోటోలు, షార్ట్ ఫిల్మ్ మాత్రమే పంపించాల్సి వుంటుంది. మరిన్ని వివరాల కోసం 8712685050 నెంబర్ ద్వారా పీఆర్ఓ ను సంప్రదించాలన్నారు. సమాజంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం శ్రమించి అనువులు బాసిన పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలను స్మరిస్తూ నిర్వహిస్తున్న పోటీలకు విద్యార్థులతో పాటు, జైత్సవికకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పోలీస్ కమిషనర్ కోరారు. - బాణాసంచా విక్రయ కేంద్రాల అనుమతికై దరఖాస్తు చేసుకొండి తాత్కాలిక బాణాసంచా విక్రయాలకు అనుమతి కోసం ఆసక్తి కల్గిన వ్యక్తులు, సంస్థలు దరఖాస్తు చేసుకోవాలనిదిగా వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ సోమవారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. దరఖాస్తు చేసుకునే వారు దరఖాస్తు ఫారం తో తప్పనిసరిగా అగ్నిమాపక విభాగం అధికారులు జారీచేసిన ఎస్. ఓ. సి తో పాటు, ప్రవైయిటు స్టలాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అయితే స్థల యజమాని అనుమతి పత్రం, అలాగే ప్రభుత్వ స్టలాల్లో అయితే సంబంధిత ప్రభుత్వ అధికారుల అనుమతి పత్రం,పక్క నిర్మాణాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అయితే పక్కవారి అనుమతితో పాటు పక్క భవన బ్లా ఫ్రంట్ తో పాటు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, ఆదాలట్ శాఖలో ఎనిమిది వందల రూపాయలు ప్రభుత్వ ఖజానాకు జామచేసినట్లుగా బ్యాంక్ చాల్స్ తో దరఖాస్తుదారులు దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సి వుంటుంది. పూర్తి చేసిన దరఖాస్తులను అక్టోబర్ 22వ తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించిన అనంతరం సంబంధిత అధికారులు బాణాసంచా అనుమతులు జారీ చేస్తారు . ఎవరైనా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా బాణాసంచా విక్రయస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు.

నేరాల అదుపులో విద్యార్థులది కీలక పాత్ర

నెంబర్స్ సి.పి. వాట్సాప్ నెంబర్ 8712685257, సీబి వాట్సాప్

గుడ్ టచ్- బ్యాడ్ టచ్ పై అవగాహన

వరంగల్ ఈస్ట్, అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) నేరాలు, అఘాయిత్యాలు పెరుగుతున్న నేటి కాలంలో నేరాల అదుపులో విద్యార్థుల కీలకపాత్ర పోషించాలని, జాగ్రత్తతో మెలగడం వల్ల నేరాలను అదుపు చేయవచ్చని వరంగల్ షీ టీమ్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ బి. సూర్యనారాయణ అన్నారు. ఎస్ ఆర్ వివేకానంద హై స్కూల్ పద్మాక్షి కాలనీ లో దాదాపు 100 మంది విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలు, మహిళలపై అత్యాచారాలు, విద్యార్థులపై జరుగుతున్న అఘాయిత్యాల పట్ల అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యార్థులు ఈవ్ టీజింగ్ మరియు గుడ్ టచ్ బ్యాడ్ టచ్, టి-సేఫ్ ఆప్ పై అవగాహన పెంచుకోవాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా అమ్మాయిలు ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టా గ్రామ్ లాంటి సోషల్ మీడియాలో వ్యక్తిగత ఫోటోలు, వివరాలు పంచుకోవడంలో జాగ్రత్త వహించాలని, సైబర్ నేరాలపై, టీ -సేఫ్ ఆప్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, అన్నారు మరియు సైబర్ నేరాలు జరిగితే టోల్ ఫ్రీ1930 కి పిర్యాదు చేయాలి. అన్నీన్ నెంబర్స్ నుండి మహిళలకు ఎవరి నుండైన ఇబ్బందులుకు గురైనప్పుడు, ఎవరైనా మహిళలపై అనుచితంగా, అసభ్యంగా ప్రవర్తించినట్లైతే ధైర్యంగా షీ టీమ్ వారికి సమాచారం ఇవ్వాలని,మా షీ టీమ్ మొజైల్



నెంబర్ 8712685142, ఎస్. బి. వాట్సాప్ నెంబర్ 8712685270 కి పిర్యాదు చేసిన వివరాలను గోప్యంగా ఉంచి నేరస్థులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చి చర్య తీసుకుంటామని అన్నారు. విద్యార్థులు సమస్యలు ఎదురైనప్పుడు తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులు తో పంచుకోవాలని, అలా పంచుకోవడం ద్వారా నేరాలను ప్రాథమిక దశలో నివారించవచ్చని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హై స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ పి. శ్రీకాంత్ ,టీచర్స్ ఎం. శ్రీనివాస్ టి. రమేష్ మరియు షీ టీమ్ నుండి హెడ్ కానిస్టేబుల్ బి.సూర్యనారాయణ ,కానిస్టేబుల్ కే. వంశీకృష్ణ, ఉమెన్ కానిస్టేబుల్ సువార్త మరియు భరోసా టీం నుండి రజిత, సుమలత కౌన్సిలర్ తదితరులు హాజరైనారు.

మాజీ సర్పంచ్ అనిల్ ను పరామర్శించిన చల్లా ధర్మారెడ్డి



పరకాల అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి):-పరకాల నియోజకవర్గం గీసుగొండ మండలం బొడ్డుచింతలపల్లి మాజీ సర్పంచ్ కేదాసి అనిల్ కు హైదరాబాద్ యశోద హాస్పిటల్ లో గుండె ఆపరేషన్ కాగా గురువారం పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి హాస్పిటల్ కు వెళ్లి పరామర్శించారు.ఈ సందర్భంగా సర్పిల్ చేసిన వైద్యులు డాక్టర్ నాగేశ్వర్ రావు తో మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడి అనిల్ ప్రస్తుత ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులను కోరారు. ధర్మారెడ్డి వెంట పరామర్శించిన వారిలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

మండలంలో పర్యటించిన బడే నాగజ్యోతి



మంగపేట అక్టోబర్ 17(జనంసాక్షి)మండలంలో గురువారం వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న భారాన పార్టీ మాజీ జడ్పీ చైర్మన్,ములుగు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బడే నాగజ్యోతి .మండలంలోని నరసింహసాగర్ గ్రామానికి చెందిన మండల యూత్ నాయకులు గౌని రమేష్ నూతన గృహప్రవేశ కార్యక్రమాలను పాల్గొని వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మామిడిగూడెం గ్రామంలోని నూతన వధూవరులైన యాలం గౌతమ్-రేవంత్ విందు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని వారిని ఆశీర్వదించారు. అలాగే ఇటీవల ముల్లూరు గ్రామంలో గుండాంపు రమేష్ తల్లి మరణించగా వారి నివాసానికి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.అనంతరం తిమ్మంపేట గ్రామానికి చెందిన భారాసా పార్టీ మాజీ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు పూసల నరసింహారావు తల్లి ముత్తమ్మ చిత్రపటానికి పూలు వేసి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుండేటి రాజుయాదవ్,జిల్లా సీనియర్ నాయకులు తుమ్మ మల్లారెడ్డి,రైతు సహకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ కాడబోయిన నరేందర్, నూతిలకంటి ముకుందం, చిట్టిమల్ల సమ్మయ్య, చల్లగురుగుల తిరుపతి,కర్ర శ్యాంబాబు,ఉడుగుల శ్రీనివాస్ యాదవ్,యగ్గడి అర్జున్,పాదెం రాంబాబు,మునిగాల సాంబులు,ఏటూరునాగారం మాజీ సర్పంచ్ ఈసం రాంమూర్తి,సోషల్ మీడియా వారియర్స్,గుడివాడ శ్రీహరి, గండం కిషోర్,పిల్లలమర్రి వేణు,మునిగాల సరేష్ , పూజారి సతీష్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలి వారితో స్నానాలు చేయొద్దని దేశదినకర్తలో అవమానించారు

స్టేషన్ ఘస్సూర్, అక్టోబర్ 17, (జనం సాక్షి) : దశదిన కర్మలో పాల్గొనేందుకు వెళ్లిన దంపతులను తమతో పాటు స్నానాలు చేయవద్దని అవమానించి వరుష పదజాలంతో నానా బూతులు తిడుతూ పాలివారు అవమానించారని తోటకూరి ఉపేంద్ర, ఎల్లయ్యలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాధితులు తోటకూరి ఉపేంద్ర, ఎల్లయ్యల కథనం ప్రకారం స్టేషన్ ఘస్ పూర్ మండలం ఇప్పగూడెంకు చెందిన తోటకూరి హనుమంతు ఇటీవల మృతి చెందాడని, అతడి దశదినకర్మలో సామూహిక స్నానాలు చేయడానికి వెళ్తే తోటి పాలు వారు తమతో స్నానాలు చేయవద్దని వెళ్లగొట్టారని తెలిపారు. నానా బూతులు తిడుతూ మీరు ఇక్కడ స్నానాలు చేయవద్దు,భోజనాలు చేయొద్దని మీకు పాలివాళ్లతో సంబంధం లేదని ఆగ్రహావేశాలు వ్యక్తం చేస్తూ మమ్మల్ని అక్కడి నుండి తరిమేసారని తెలిపారు. మాకు జరిగిన అవమానాన్ని భరించలేక పోలీసులను ఆశ్రయించినట్లు బాధితులు తెలిపారు. తమను అవమానించిన వారిపై చర్యలు తీసుకొని న్యాయం చేయాలని కోరారు.



కాశిబుగ్గ శ్రీ రంగనాథ స్వామిని తాకిన సూర్యకిరణాలు

వరంగల్ ఈస్ట్, అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) కాశిబుగ్గలోని ప్రసిద్ధిగాంచిన అతి పురాతన శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయంలో ఈరోజు ఉదయం 6:30 నిమిషములకు రంగనాథ స్వామి పై సూర్యకిరణాలు పడ్డాయి ఈ సందర్భంగా దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు వంగరి రవి ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుపూరి సురేష్ కోశాధికారి సుల్తానా సమ్మక్క అలయ కమిటీ బాధ్యులు మోటంశ్రీనివాస్ కోలా కవిత విరాణి ప్రకాష్ రెడ్డి రాగుల ప్రసాద్ అలయ ప్రధాన అర్చకులు అరుట్ల కృష్ణమాచార్యులు గడ్డం భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్వామివారిని దర్శించుకున్న మార్కెట్ చైర్మన్ జూలుకుంట్ల లావణ్య శిరీష్ రెడ్డి

స్టేషన్ ఘస్సూర్, అక్టోబర్ 17, (జనం సాక్షి) : చిల్పూర్ మండల కేంద్రంలోని చిల్పూర్ గుట్ట శ్రీ బుగులు వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో గురువారం రోజున నూతన స్టేషన్ ఘస్సూర్ మార్కెట్ చైర్ పర్సన్ జూలుకుంట్ల లావణ్య శిరీష్ రెడ్డి శ్రీ బుగులు వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజ లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ చైర్మన్ జూలుకుంట్ల లావణ్య శిరీష్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ చిల్పూర్ కి మండల అధ్యక్షుడు గడ్డమీది సురేష్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ లు యశ్వంత్ రెడ్డి, పేరాల సుధాకర్, కొండాపూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రాజు, అరుణ, రాజ కొము రయ్య, యాదగిరి, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరు లు పాల్గొన్నారు.



మెడికల్ కళాశాలలో సౌకర్యాలు అన్ని కల్పిస్తాం- ఎమ్మెల్యే

భూపాలపల్లి, అక్టోబర్ 17, (జనం సాక్షి)..వైద్య విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా మెడికల్ కళాశాలకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని ఎంఎల్ఎ గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తో కలిసి ఎంఎల్ఎ గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు జిల్లా కేంద్రంలోని వైద్య కళాశాలను సందర్శించారు.ఈ సందర్భంగా మెడికల్ కళాశాలప్రాసెస్, సింగరేణి జి.యం, వైద్య కళాశాల కాంట్రాక్టర్లు, ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు మాట్లాడుతూ వైద్య కళాశాలను పూర్తి స్థాయిలో నిర్వహించేందుకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు.వైద్య కళాశాలలో 120 మంది బాలికలు, 80 మంది బాలురు వైద్య విద్యను అభ్యసిస్తున్నారని సింగరేణి అధికారులతో చర్చించి అదనంగా రామప్ప కాలనీలో ఒక బ్లాక్, 14 క్వార్టర్లు కేటాయించాలని కోరినట్లు తెలిపారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో మాట్లాడి వైద్య కళాశాల భవన నిర్మాణానికి పెండింగ్ ఉన్న బకాయిలు మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. అసంపూర్తిగా ఉన్న కళాశాల భవనాన్ని సంవత్సరం కాలంలో పూర్తి చేయిస్తామని అన్నారు. రెండవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు తరగతులు నిర్వహణకు అవసరమయ్యే ప్రాక్టికల్ ల్యాబ్, లెక్చరర్ హాల్ ను 20 రోజులలో అందుబాటులోకి తేవాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను అదేశించారు.విద్యార్థులు కళాశాల నుండి జిల్లా అనుపవ్రతి వెళ్ళడానికి 2 బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తామని 21వ తేదీ



నుండి రెండవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు తరగతులు ప్రారంభించాలని ఆదేశించారు.జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని ప్రభుత్వం తరుపున అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు అడ్మిషన్లు పూర్తి కాగానే క్లాసులు ప్రారంభించాలని తెలిపారు. వైద్య కళాశాల అధ్యాపకులు పూర్తి స్థాయిలో అందుబాటులో ఉండాలని కోరారు.అనంతరం రామప్ప కాలనీలో మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థుల కోసం కేటాయించిన క్వార్టర్లు ను సింగరేణి జియం తో కలిసి పరిశీలించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, జిల్లా ప్రధాన అనుపవ్రతి సూపర్వైజర్ టెండెంట్ నవీన్ కుమార్, సింగరేణి జి యం హబీబ్ హుస్సేన్, వైద్య కళాశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పుల బాధతో రైతు ఆత్మహత్య

మహదేవపూర్ అక్టోబర్ 17 జనం సాక్షి మహదేవపూర్ మండలం అన్నారం గ్రామానికి చెందిన మాదరి శ్రీనివాస్ అప్పుల బాధ భరించలేక తన నివాసంలో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. అతనికి భార్య రాజేశ్వరి కుమార్తె,కుమారుడు ఉన్నారు. మాదరి శ్రీనివాస్ గత రెండు మూడు సంవత్సరముల నుండి భూములు కౌలుకు తీసుకొని వ్యవసాయం చేసుకునేవారు వ్యవసాయములో పంట సరిగా రాకపోవడంతో నష్టము జరిగిందని 5 లక్షల రూపాయలు అప్పులు ఉన్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



ఘనంగా వాల్మీకి మహర్షి జయంతి వేడుకలు



రామకృష్ణపూర్, అక్టోబర్ 17 (జనంసాక్షి) : క్యాతన్ పల్లి పురపాలక సంఘ కార్యాలయములో మహర్షి వాల్మీకి జయంతిని గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మహర్షి వాల్మీకి చిత్ర పటానికి మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ జంగం కళ, కమిషనర్ మురళీకృష్ణ పూలమాల వేసి జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈకార్యక్రమంలో మేనేజర్ స్వామి, రెవిన్యూ అధికారి సతీష్, కౌన్సిలర్లు పార్వతి విజయ, రేవెల్లి ఓదెలు కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కొమురం భీమ్ వర్ధంతి జరుపుకున్న రాంపూర్ గ్రామస్థులు

జైసథ్ జనం సాక్షి అక్టోబర్ 17 జైసథ్ మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామ స్థులు వర్ధంతిని ఘనంగా జరుపుకున్నారు ప్రధాన్ గ్రామ ప్రెసిడెంట్ బంటి మాట్లాడుతూ కొమురం భీం చేసినటువంటి ఉద్యమాలు ఆయన చేసినటువంటి త్యాగాలను గుర్తు చేసుకుని కుంబంబ లాంటి ధైర్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలని ప్రెసిడెంట్ తెలియజేశారు గ్రామస్థులు ఏ లోకేష్విభూమన్నఎన్లక్షణ్జివిట్టల్ కేవనంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా మోర్చా ద్వారా బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు క్యాంపు



వరంగల్ ఈస్ట్, అక్టోబర్ 17 (జనం సాక్షి) వరంగల్ చౌరస్తాలో ఉదయం నుంచి సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు వరంగల్ జిల్లా సభ్యత్వ నమోదు సంయుక్త మోర్చాల రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ మరియు మహిళా మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షురాలు కాసు శిల్ప ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ చౌరస్తాలో సభ్యత నమోదు క్యాంపు నిర్వహించడం జరిగింది. వందల మంది ప్రజలు సరేంద్ర మోడీ పాలనకు మద్దతు పలుకుతూ సుమారు 600 మంది సభ్యత్వం పొందారు, ఈరోజు వరకు వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 57,000 మంది స్వచ్ఛందంగా సభ్యత్వం పొందడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సభ్యత్వ జిల్లా ప్రముఖ కుసుమ సతీష్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రత్నం సతీష్ సా, శంకర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కనుకుంట్ల రంజిత్ తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడం జరిగింది.

తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ రుణాల పై వివో గ్రూప్ సభ్యులకు అవగాహన

భీమదేవరపల్లి:అక్టోబర్17(జనం సాక్షి) భీమదేవరపల్లి మండలంలోని కొప్పుర్ గ్రామంలో గురువారం వివో గ్రూప్ సభ్యులతో మీటింగు ఏర్పాటు చేసి వంగర తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు ఆధ్వర్యంలో వివో గ్రూప్ సభ్యులకు ప్రభుత్వం అందించే రుణాల పై కళాకారులు పాటల రూపంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా వంగర ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య అధికారి డాక్టర్ రెహమాన్ ,రూబీన, పాల్గొని క్యాన్సర్ స్కానింగ్ వ్యక్తిగత శుభ్రత పై సీజినల్ వ్యాధుల పై వివో గ్రూప్ సభ్యులకు అవగాహన కల్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రెహమాన్,రూబీన, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు మేనేజర్ సిబ్బంది,సిపి కొమ్ముల స్వరూప,ఏఎన్ఎమ్ స్వరూప,ఆక కార్యకర్తలు కొమ్ముల రాణి,కొమ్ముల స్వరూప,గ్రూప్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

